



## **В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы региона в истязании дочери и ненадлежащем исполнении родительских обязанностей**

Следственными органами СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летней горожанки. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо находящегося для виновного в беспомощном состоянии) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием установлено, что в период с июля по август 2022 года в республиканской столице обвиняемая, находясь в съемной квартире, используя малозначительные поводы, истязала годовалую дочь, систематически нанося малолетнему ребенку побои.

Неравнодушная соседка по квартире, услышав в очередной раз сильный плач ребенка позвонила в органы полиции. Прибывший по поступившей информации сотрудник ПДН при проведении проверочных мероприятий увидела на теле ребенка множественные кровоподтеки различной давности. После чего ребенок незамедлительно был помещен в республиканскую детскую больницу, где девочке оказали всю необходимую медицинскую помощь.

Следователями инициировано принятие городскими органами системы профилактики мер по дальнейшему изъятию из семьи малолетнего ребенка, подвергавшегося систематическому насилию со стороны матери, мер социальной поддержки и психологической реабилитации несовершеннолетней.

В результате предпринятых мер малолетняя девочка изъята у матери, после чего женщина лишена родительских прав. В настоящее время жителями соседнего региона над ребенком оформлена опека, его проживание в новой семье контролируется органами опеки и попечительства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

28 Октября 2022

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1735832>